



食人部落探險記

由文明都市進入原始部落地區，再逃出時，尤如隔世……

「我在越南時，見過越共挖的陷阱，在陷阱中埋下尖銳的竹枝，殺傷力極強，我們這裏也有竹子，不妨照樣試做。」

「來得及嗎？」東柯問，「白天料他們不敢來襲，我們有槍，可以阻着他們於一時，晚上他們可能會來，從現在到晚上還有六七個鐘頭時間，我們快點挖掘。」狄能說。

於是他們急忙挖掘那種「死亡陷阱」，一個土坑，在坑內插上單尖的竹枝，坑上鋪蓋一層草皮，誰不小心，踏進這種陷阱，身體會掉在竹枝上，被竹枝洞穿。

晚上，總算大致完成任務，各人在營帳內守着，心情十分緊張。

不出所料，土人陸續出現，在營帳外形成包圍網。

他們總共有六枝槍械，除了四個男子外，七個女生也分到兩枝，露櫻和巧玉都會開槍，便給他們使用，其他五女各將鋤頭、斧頭放在身邊，必要時用以抵禦。

大約半個鐘頭後，土人見營內毫無動靜，呼嘯一聲，便從四方八面衝來。

緊接着是幾聲慘叫，有三四個土人落入陷阱中，為竹尖所刺，腸穿腹破而死。

其他土人也有衝進來的被狄能等開槍射倒，土人的人數比他們多出數倍，雖然傷亡很多，但衝進營中來的也不少。

營內頓時十分混亂，幾個女孩子都用斧頭、鏃子和土人肉搏，露櫻的槍彈射倒了幾個人，可是忽然有個身體龐大、孔武有力的土人擋在她的面前，兩眼盯住她，露櫻要開槍已來不及了，右手給他抓住一拗，痛入心脾，手槍掉在地上，土人一拳打中她腰部，她當場昏了過去。

那土人並沒有殺害她，却把她背起來，向外逃逸，原來土人因死傷過多，已紛紛撤退，而丁教授這方死了兩個女郎，費強受了輕傷，損失甚重。

(六)



(未完)

喉頭乾涸聲音嘶啞

(三)

奇 雜 雜 痘 輯 錄 :

畏風打嚏鼻流清涕

而且胡椒的能力，從喉頭一直能透達到鼻腔部位，增加鼻部的灼熱，使喉頭灼，多用是不宜的。

北方人的家庭間，此時用大蒜燒煮豆膏，加胡椒末，有些人家燒成酸辣豆膏湯，也加上胡椒末之類，吃後無效也要停止，因為胡椒的性格，能應用一天到兩天，有效即行停止，散風寒的發。

呼吸氣不能由鼻孔暢通，因此氣分要經過喉頭，用口來代替，那末就會引起喉頭干燥灼熱。

(一)

春季大減價

各式瓷器、燈公花瓶、花盆

改換電話號碼啓事

填報入息稅

事理會計事務

麥漢事務所

改換電話號碼啓事

填報入息稅

事理會計事務

麥漢事務所